

Credința

Revolta huriilor din India ia proporții tot mai mari

Englezii în imposibilitate, cu toate sfortările, de a restabili liniștea

BANGKOK. (Rador.) Radio Delhi
tră nouă precizări cu privire la sta-
rea de asediu proclamată în pro-
vincia Indiană și locuită de tribul
huriilor.

De 6 luni huriile sunt în stare de

revoltă fără șisă contra guvernului.
El atarca proprietățile guvernamen-
tale, jefuiesc și săvârșesc acte de
sabotaj.

Hurii se ascund într'un ținut pă-

duros cu o întindere de aproxi-
mativ 160 km pătrați, iar radio Del-
hi arată că ei au relații bune cu o-
rașele mari din împrejurimi fiind
todeauna bine informați asupra
planurilor și măsurilor guvernului.

Până acum administrația britani-
că nu a fost în măsura să se domi-
ne situația deoarece populația re-
fuză să dea orice informații asupra
rebelilor.

Tactica germană în luptele din Africa

Stockholm. (Rador.) Agenția DNB transmite:

UNITED PRESS ANUNȚĂ DIN CAIRO, CA TACTICA GERMANĂ ÎN LUPTELE ACTUA-
LE DIN DEȘERT CONSTITUE O PROBLEMA PENTRU COMANDAMENTUL BRITANIC CARE
NU ȘTIE CARE ESTE INTENȚIA GERMANILOR.

LUPTELE SUNT FOARTE ÎNVERȘINATE ȘI LA ELE PARTICIPA TOATE ARMELE,
INCLUSIV INFANTERIA.

lordul Cranborne a declarat că
Anglia se află în strânse legături
cu Uniunea Sovietică, care joacă
un rol de frunte atât la câștigarea
războiului, cât și la câștigarea pă-
cii.

Declarația lordului Cranborne că
strânse colaborare dintre Anglia
și Uniunea Sovietică și și mai mult
intensificate a produs un mare en-
tuziasm printre torzi.

Lordul Cecil a recomandat crea-
rea unor trupe internaționale.

S'A FIXAT COTA DE PIELARIE
PENTRU JUD. ARAD.

BUCUREȘTI (Rador). Subsecretaria
tul de stat al aprovizionării a fi-
xat cotele lunare de produse de
pielărie standardizate pe județe:

Alba 1.25 la sută, Brașov 1.53 la
sută, Făgăraș 0.46 la sută, Hunedo-
ra 1.81 la sută, Sibiu 1.51 la sută,
Târnava Mare 0.95 la sută, Târnava
Mică 0.86, Cluj-Turda 1.64, Caraș
1.06, Severin 1.31, Timiș-Torontal
3.25, Arad 2.76, Bihor 1.07, etc.

Se știe că din cantitatea genera-
lă 85 la sută este rezervată pentru
nevoile armatei. Restul de 15 la su-
tă fiind pentru populația civilă.

—x—

PIERDERILE MARINEI
NORD-AMERICANE

Buenos Aires. (Rador). Cores-
pondentul agenției Stefani anunță:

Departamentul marinei ameri-
cane de războiu a publicat o nouă
listă a pierderilor, cuprinzând 64
morți, 54 răniți și 2199 dispăruți
în cursul bătăliei de pe insula Cor-
regidor

—x—

„Pir Pagaro inzestrat cu puteri divine”...

Stockholm. (Rador). Corespondentul Agenției Stefani transmite:

CORRESPONDENTUL DIN NEW DELHI AL AGENȚIEI BURELOR ANUNȚĂ CA ÎN MAI
MULTE REGIUNI DIN INDIA A FOST PROCLAMATA LEGEA MARȚIALĂ. DAT FIIND CA SUȚE
DE MII DE FANATICI SE DEDAU LA TOT FELUL DE EXCESE.

ULTIMA ACȚIUNE A ACESTOR REBELI A COSTAT VIAȚA A 25 PERSOANEL.

SABOTAJELE SPORESC CU TOATE MASURILE. LUATE DE AUTORITĂȚILE BRITANICE.

ȘEFUL ACESTEI SECȚE SE ARĂTĂ PIR PAGAȘ LA ÎN INCHISOARE DE MAI
MULȚI ANI, DAR PARTIZANII SAI AU RAMAS CREDINCIOȘI LUI ȘI ÎL SOCOTESC ÎNZESTRAT
CU PUTERI DIVINE.

Un nou consiliu de miniștri convocat de Duce

Roma. (R). DUCELE A CONVOCAT CONSILIUL DE MINIȘTRI PENTRU ZIUA DE 6 IUNIE,
CU CARE PRILEJ SE VA INTRUNI ȘI CONSILIUL APROVIZIONĂRII.

Fostul episcop de Canterbury se gândește la pace

STOCKHOLM. (Rador.) Agenția
DNB transmite:
Corespondentul din Londra al

lui Aftonbladet anunță că lordul
Lang, fost arhiepiscop de Cantor-
bury a cerut Muzi în camera lorzi-

lor să se precizeze condițiile de
pace înainte de a fi prea târziu.
Răspunzând la această invitație,

—x—

MICA PUBLICITATE

VAND un costum de haine pentru domn, bună condiție, o pereche cismă veche, guri de ham, fuor, căpăține și hățuri de piele, furtun pentru udat grădina din cântec, 10 metri lungime. Adresa Popa, str. Eminescu 20 etaj I.

CASA de vânzare urgent, în str. Trentului Nou 141. Informațiuni în aceeași stradă No. 119 Grădiște.

APROAPE de gară 2 camere mobilate cu intrare separată într-o casă particulară, sunt de închiriat pentru una sau două persoane. Str. Ardealului 9. 5112

MASINA de fabricat înghețată, un radio 4x1 și un aparat de fotografie de vânzare. Str. Coșbuc 15 independent. 5123

CONSTRUESC fântâni americane repar, curăț, fântâni mari. Mihail Micălaș Nouă str. Elisabeta 8. 5115

DE VANZARE un războiu de țesuț cu toate accesoriile, un pat de copil cu sașea și o mașină de cusut. Adresa Str. Episcop Grigore Comșa 9 et. I. ap. 15. 5116

DE VANZARE un dormitor frumos combinat pentru una persoană. Str. Eminescu 32 între orele 11—15. 5120

DE INCHIRIAT o cameră mobilată în opte stradă, pentru 2 persoane, parter, acces la baie cu penajume. Adresa la ziar.

CASA de vânzare, cu 3 camere, baie, 1 milion; cu 2 camere, baie, vială 720 mil lei; cu 3 camere și loc de baie 700 mil lei; cu 1x3, 1x2 camere, baie, parchet, 1 milion 300 mil lei; cu 3 camere, baie în Piața Catedralei; 2 camere baie 500 mil lei. Agentura Nicoloviciu, Piața A. Iancu 21. 4999

DOAMNA solidă, bună gospodină primește post de conducătoare la un domn singur. Calea Aurel Vlaicu 135.

CAMERA mobilată cu intrare separată de închiriat. Str. Episcopiei 46. 5118

SE PRIMEȘTE ziuaș la restaurantul București, Piața Afram Iancu No. 10. 5119

DE INCHIRIAT o cameră mobilată în centru. Adresa la ziar. 5124
PIERDUT haină cu toate actele pe numele Farcaș Aton, în ziua de Miercuri la Uzinele de Apă, pe mal Găsitorul este rugat a înapoi actele contra recompensă la redacție. 5125

PANTOFARUL Șubert angajează lucrător și un ucenic. Str. Matei Corvin 6. 5114

DE VANZARE cărucior sport în stare bună, pentru copii. Str. Dna Balașa 136. 5104

CAUTAM oală de turnător pentru alamă. Firma Rapid Arad str. Ghiba Birta 26. 5106

ROG pe onorații mei clienți, că în vederea întocmirii tabloului nou să binevoiască a se prezenta în 2 zile în magazia noastră. Coloniale, Petru Piti, Arad str. Brătianu 2—4 lângă poșta. 5102

DE VANZARE la „Tempo” casa de comision: plan scurt (marcă vieneză), casă de fier, recamere, camere combinate, dormitoare, sufragerie, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobilă modernă și uzate, porțelanuri, tablouri. Mare sortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobile, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer Btz.) Telefon 19-75.

INFRUMUȘETAREA ideală a feței se face prin crema „GENIUS” a dr. Földes de zi și de noapte. Tubul 100 lei. Săpunul „GENIUS” 100 lei. Pudra „GENIUS” 100 lei la Farmacia Földes-Arad

Numoasa serbare de sfârșit de an a elevilor școlii de ucenice

ARAD. Marți dimineața, 2 Iunie, în una din sălile mari ale Liceului comercial de fete din localitate s'a desfășurat în mod solemn serbarea de sfârșit de an a elevilor dela școala de ucenice.

La festivitate — afară de corpul profesoral în frunte cu d. Inspector al muncii prof. Buzdug și elevele școlii — a asistat un public numeros.

La orele 9 și jumătate s'a oficiat un Te-deum de către pr. Valeriu Bărbos. Răspunsurile le-a dat un grup de studenți teologi, acompaniați de elevele școlii.

După slujba religioasă, s'a desfășurat un bogat program, întocmit de harnica dir. dșoara prof. Drăcin Ecaterina și Inimosul Insp. al muncii d. prof. Buzdug, cu concursul dne-

lor și dșoarelor profesoare.

Dșoara directoare Drăcin Ecaterina a jinit o cuvântare ocazională cu multă căldură și entuziasm, evidențind viața și faptele dii mareșal I. Antonescu, pentru cimentarea și perpetuarea sentimentului național. Urmează apoi: 1. Imnul Regal (cor); 2. Inchinare de muncitor către Mareșal, recitată de elevele Pop Sidonia cl. II; 3. Rugăciune, rec. de elevele Butuza Olga cl. II; 4. Goana sună, cor; 5. Fragmente din cuvântările dii Mareșal, citite de dșoara prof. Popescu; 6. Dor de Cluj, recit. de elevele Popescu Lucia cl. III; 7. Pe-al nostru steag, cor și 8. Sūs pe malul Bugului, cor.

Intreg programul a fost executat cu mult sentiment și însuflețire. — Serbarea a luat sfârșit la orele 11

Vitrina cărților

Ion Blăgăilă: Tehnica Monografiilor școlare

Arad 1942, pag. 45.

Harnicul inv. insp. școlar d. Ioan Blăgăilă, cunoscut prin studiile pedagogice publicate până acum, zilele acestea a scos o carte cu conținut pedagogic atât de mult așteptată de lumea învățătoarească.

Si într'adevăr, dsa mărturisește, că atunci când a fost în controlul învățământului primar, multe greutăți au întâmpinat învățătorii la alcătuirea monografiilor școlare, acest neajuns e înlăturat acum. D. Ioan Blăgăilă, dă în mod practic întregul material ce va trebui să cuprindă o monografie școlară, cu toate întrebările necesare la care va trebui să răspundă cu exactitate. Sunt analizate toate manifestările vii ale școlii românești și în special ale școlii primare. Lucrarea are cinci părți, începând cu istoricul și terminând cu întreprinderea școlii și încheierea, toți factorii determinanți ai vieții școlare. Teh-

nica Monografiilor școlare, poate fi utilizată și de alte școli, poate fi aplicată și la alte instituții culturale.

Cetind-o, ne dăm seama de utilitatea acestei alcătuirii monografiice în viața școlii, cari trebuie să formeze partea esențială a preocupărilor de mâine a învățătorilor și învățătoarelor.

Din aceste monografii școlare se va alcătui mâine adevărata monografie a județului, a orașului și a țării, ea o să fie o oglindă fidelă a realizărilor românești a vieții culturale.

Recomandăm cu toată căldura sufletescă, această carte a distinsului inv. director Ioan Blăgăilă, tuturor membrilor din învățământ, dar în special celor din învățământul primar și așteptăm ca și celelalte studii ce le pregătește să le cetim cât mai repede.

Primăria comunei Cărtici, jud. Arad Nr. 2120-1942.

PUBLICATIUNE

Se aduce la cunoștință generală, că se vor ține la Primăria comunei Cărtici, următoarele licitațiuni publice cu oferte închise și sigilate:

În ziua de 23 Iunie 1942.

La orele 8, furnizarea lemnelor de foc, pentru încălzitul localităților primăriei.

La orele 10, furnizarea registrelor și imprimatelor,

La orele 12, construirea unei băi populare,

La orele 16, construirea unui dispensar medical,

La orele 18, construirea unui cupor pentru arsul cadavrelor.

În ziua de 26 Iunie 1942.

La orele 8, construirea trotuarelor și drumurilor comunale.

La orele 10, repararea drumurilor, punților, vadurilor și a șanșurilor.

La orele 12, procurarea echipamentului garzilor.

Licitățiunile se vor ține în conformitate cu disp. art. 88—110 din L. C. P. și a Legii Nr. 679-1941.

Ofertanții vor depune o garanție de 5 la sută din valoarea furniturii sau lucrărilor.

Condițiunile de licitație, devizul și catalogul de servicii, pot fi văzute

la Primăria comunei, în timpul orelor oficiale.

În caz de nereușită, a doua licitație, se va ține prin bună învoială, în conformitate cu art. 89 din Legea Nr. 679-1941, în zilele de 7 și 10 Iulie 1942, aceleași ore.

Cărtici la 1 Iunie 1942.

PRIMARIA

Grădina „ARO”

Telefon: 24—45

Singurul cinematograful în Arad cu grădina!

Azi premieră pentru România cu cel mai frumos film Italian

Marea Ducesă petrece

Un film excepțional cu o montare de basm, cu cel mai mare artișt al cinematografului italian.

Reprez. zilnic la 3, 5, 7.10 și în timpul favorabil seara la 9.30 în grădina

Pantofi de vară

se găsesc de vânzare la firma

C. Mărcuș Str. Românului No. 4. cu Lei 600

CORSO, Arad

Cinema de premiere

Telefon 23—64

Lumină în întuneric cu ALIDA VALLI și FOSCO GIACCHETTI

Repr. 5, 7.30 și 9.30

JURNAL.

Vivian ROMANCE, Pierre BLANCHARD RAIMU

în filmul de atmosferă pur franceză

MISTERIOSUL DOMN VICTOR

L'ETRANGE MONSIEUR VICTOR

IN PROGRAMUL VIITOR

La 3 matineu lei 50

Fabrica de ghiță a Abatorului **Telefon 27-53** furnizează la domiciliu

Ghiță artificială de prima calitate

Abonamente avantajoase pentru particulari, localități publice și întreprinderi. Abonamente cu reducere pentru funcționarii publici. **COMENZI ZILNIC ÎNTRE ORELE 7-21.**

Serbare școlară la școala primară Nr. 7

ARAD. Duminecă a avut loc la școala primară No. 7, serbarea de încheierea anului școlar. În prezența unui public numeros s'au executat două piese de teatru, mai multe cântece și poezii cu caracter

artistic. Serbarea a fost organizată de c. III a acestei școli condusă de doamna institutoare, MARIA TOMUS

In atenția patronilor și muzicanților fără autorizație

România, Ministerul Instrucțiunii, Educației, Cultelor și Artelor Direcția Generală a Teatrelor și Operelor Române, Insp. Arte și Teatru Timișoara, I. Str. Turin 6. No 223 21 Mai 1942—2.

DOMNULE PREFECT,

Referențe la ord. No. 3984 și 4309 din 15 Mai 1942 al Min. Cult. Naț. Dir. Glă a Teatrelor, Operelor și Spectacolelor am onoare a Vă aduce la cunoștință următoarele:

1. Patronii și muzicanții cari nu posed autorizația legală nu pot să continue execuțiile muzicale art. 158 din Legea Teatrelor, aplicându-se tuturor celor ce n'au această autorizație, indiferent de cauză. În toate aceste cazuri interesajii sunt datorți să cerceteze ei singuri, din timp după actele depuse, resp. cererile înaintate.

2. Odată cu cererile de autorizație, artiștii și muzicanții de orice categorie, cât și patronii sunt obligați să prezinte chitanță și dovadă, conform prevederilor art. 36 și 45 din susmenționata lege.

3. Prin decizia ministerială No. 3984-1942 cu începere dela 11 Mai ori, s'au fixat următoarele garanții pentru localurile cu program

artistic:

1. Varietouri și cabarete
 - a) Când au numai artiști supuși români 15.000 lei.
 - b) Când au artiști supuși străini 30.000 lei.
2. Restaurante, cafenele și berării 5000 lei.
3. Cărciumi 3000 lei.
4. Cinematografe 6000 lei.

Garanțiile se vor depune în numerar la Casa de Depuneri, până la data de 31 Maiu 1942, iar recu-pisele vor fi date spre păstrare la Direcția Generală a Teatrelor, în caz contrar se va anula autorizația de funcționare a localului.

Antreprenorii, cari au mai multe localuri vor depune garanții se parate pentru fiecare local în parte.

Toate garanțiile aflate în prezent la Sindicat se vor putea recupera — la cerere — dacă nu există nici un fel de reclamație pentru gajuri neachitate sau nerespectare.

Dispozițiunile de mai sus rugăm să fie aduse la cunoștința tuturor celor interesați spre știință confor mare.

Insp. al Arte și Teatre (LS)

ss. Indescriabil

Stiri diverse

— Într-un număr viitor vom publica o amplă dare de seamă asupra festivităților încheierii anului școlar la școlile secundare din localitate cu care prilej vom da și câteva statistici foarte interesante. De altfel aci este cazul să arătăm că anul acesta au fost obținute rezultate mult mai satisfăcătoare care merită să fie cunoscute marelui public, precum și numele tuturor premianților și premiantelor.

— AVIZ. Absolvenții Liceului Industrial de băeți din Arad, specialitatea sudură electrică și strungari, cari doresc plasament la Societatea Reșița, sunt invitați a trece de urgență pe la cancelaria liceului pentru a li se face propuneri.

DIRECȚIUNEA LICEULUI

PUBLICAȚIE DE LICITAȚIE

Regimentul de Infanterie Arad, vinde la licitație publică în ziua de Vineri 12 Iunie 1942 începând dela ora 8 dimineața la oborul de vite din Arad, trei cai proprietatea regimentului, doi cai de culoare sură și unul murg.

Condițiunile de vânzare și prețul se pot vedea la Serviciul Aprovizionării Regimentului din Arad-Cetate în orice zi, între orele 8—13 și 16—20, unde și când amatorii pot vedea caietul de sarcini.

Arad, 2 Iunie 1942.

Comandantul Regimentului de Infanterie Arad-Cetate

COMUNICAT REFERITOR LA RECENSAMANTUL EVRELIOR

Prelungindu-se termenul pentru depunerea foilor de recensământ lucrările de recensământ vor fi continuate în forma următoare:

Distribuirea și preluarea foilor se va face zilnic — în afară de Sâmbătă — între orele 8—12 și 15—18 la școala primară evreiască, P. Luptei 2—4.

Preluarea foilor după litera numelui recenzaților — înăuntrul lor menului prelungit — se face în ordine următoare:

În fiecare zi de Luni A B C D E — Marți F G H, Miercuri I J R K, Joi L M N O P R, Vineri S Șeh St S, Duminecă T U V W Z X.

Publicul este somat a face față obligațiunei sale de depunerea foilor de recensământ cât de curând, întrucât numărul comisiunilor de preluare nu se va majora nici la sfârșitul lunei și astfel cei cari din cauza aglomerației din ultime zile vor rămâne nerecenzați vor suporta rigurile legii.

Constatăndu-se că cea mai mare parte a publicului prezintă formulare, necomplete sau greșit complete, cari se refuză de comisiunile de preluare, se atrage atenția celor interesați, că serviciul de completare stă la dispoziția publicului în tot cursul lunii Iunie, fura în zilele zilnice, indiferent de începutul numelui recenzaților.

Pietăria „MONOPOL”

cauă:

2 ucenici români cu 6-7 ci. primare
1 om de serviciu

în fiecare seară afară de Luni și Marți

grătar special

la Bodega și Berăria

Rusalin Nicoară

Piața Avram Iancu.

FORUM

ARAD

Cinematograful filmelor marl.
Telefon 20-10.

AZI!

O PREMIERA EXTRAORDINARĂ!

La 5, 7.15 și 9.30

În fiecare zi la orele 3 matineu cu intrare generală Lei 30.

Cel mai desăvârșit cuplu al acronului,

Nevasta lui Adam

cu IRENE DUNNE, CARY GRANT

o comedie dinamică.

Jurnal Nr. 16.

URANIA ARAD

rulează „perla” cinematografilor

TELEFON 12-32

La orele 5, 7.30, 9.30

Matineu la ora 3 cu intrare generală Lei 30.

Azi premieră cu cel mai mare succes al capitalei.

Destinul dulos al unei mame ce luptă pentru fericirea băiatului ei, dar nu poate face acest lucru decât ascuns. Romanul unei vieți de sbucium și sacrificiu.

FRANZISCA KINZ
HERMAN BRIX
WINNIE MARKUS

„MAMA”

CREDINTA. — Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. FI 31—1940. — Abonamente pentru provincie: 180 lei pe trei luni, plătite înainte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni. — Prim-redactor: I. D. DABICIU. Redactor responsabil: S. MICLEA. Redacția și Administrația: ARAD, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon: 15-89. — Tipografia „CREDINTA”

Industria Agricolă Ardeleană, Arad

cumpără

două sute vagoane lemne de foc

pentru angajații săi. Ofertele se pot înainta până în ziua de 10 Iunie a. c.

Aviz important

către debitanții de băuturi din Municipiul și Județul Arad

Rugăm pe toți clienții noștri de bere să ne comunice în termen de 3 zile următoarele date:

1. Firma, adresa și natura debitului.
2. Originea etnică a proprietarului(ilor)
3. Numărul persoanelor cari își câștigă existența prin debitul lor (proprietarii, angajații, membrii familiilor, etc.)
4. Cantitatea săptămânală de bere necesară pentru susținerea debitului.

Subdepozitarii noștri vor aduna și comunica datele de mai sus atât referitor la debitele aprovizionate de ei, cât și referitor la firma lor.

Cu toată stîmă:

„FLORA”

fabrica de rom și licheoruri S. A. Arad, Bd. Regele Ferdinand 35.

Ultima oră

Frontul bolșevic a fost străpuns în câteva puncte

BERLIN. (R). Corespondențul Agenției DNB transmite:
LUPTA ÎN CURS DE PE FRONTUL CENTRAL DIN RĂSĂRIT CONTINUA. ÎN CĂTEVA POZIȚII BOLȘEVICII AU FOST SİLITI SA PARASEASCA POZIȚIILE LOR ȘI AU RECURS LA UN NOU SISTEM DE APARARE. ÎNĂINTAREA GERMANĂ A FOST ÎNGREUNĂTĂ DIN CAUZA UNOR PADURI ÎNTINSE, CU TOATE ACEȘTEA RUȘII N'AU PUTUT OPUNE REZISTENȚA ÎN TOATE PUNCTELE. PE FRONTUL BOLȘEVIC LUPTA TOATE UNITĂȚILE GERMANE, ÎNCLUSIV AVIAȚIA CARE ESTE FOARTE ACTIVĂ.

Ziariștii italieni au părăsit Aradul

ARAD. În cursul zilei de ieri, ziariștii italieni sosiți luni și marți seara, au vizitat orașul. Vizita au început-o cu Palatul Cultural, au continuat cu o plimbare pe malul Mureșului până la clubul Gloria, apoi Uzina de Apă. De aci, oaspeții s'au îndreptat spre liceul industrial de fete, unde au fost primiți de d-na Eugenia Constantinescu. Prima vizită a fost făcută atelierului de țesătorie. După aceasta elevii școlii au improvizat câteva coruri și dansuri naționale, oaspeții fiind impresionați în mod deosebit. De la liceul industrial de fete, ziariștii italieni au făcut o plimbare prin oraș, apoi s'au îndreptat spre

Miniș, unde la intrarea în școala de viticultură au fost întâmpinați de d. Chebeleu, notarul comunei, care i-a salutată în limba italiană. — Au vizitat școala de viticultură pîvnițele și colecțiile de vinuri. Tot aci li s'a servit și masa. Peste tot oaspeții au fost însoțiți de d. dr. C. Radu, primarul orașului, dna și d. maior A. Birtoian, dr. Pepelea subprefectul județului, dr. Romuald Coțoiu, prim medic, dna și d. prof. Mario Forte, d. Amor Bavay, atașat de presă pe lângă legațiunea italiană din București, dna și d. Vladimir Ionescu, atașat de presă la Roma, apoi dnii Oscar Walter Cișek, G. Părvulescu, Maxim și Văleanu

din ministerul propagandei, d. Alexandru Gregorian, vicepreședintele asociației ziariștilor naționaliști din Axă, d. P. Pascu, etc.

Oaspeții italieni s'au înapoiat de la Miniș la orele 5 jumătate dim., iar ieri seara, cu acceleratul de București au părăsit Aradul.

Tot ieri seară au mai sosit și dnii Santa Maria, consilier național de la ziarul Ente Stampa, Vecchiotti, de la ziarul Matino, Bacino de la ziarul Gazzetta del Popolo și Petrucci, redactor șef la ziarul Messagero. Ziariștii sosiți ieri seară, nu s'au oprit la Arad ci au plecat direct la București.

mane întrec cu mult puterea de producție a șantierelor americane. Recent au fost trimise la fund 2 mari vase comerciale americane, un vas de război englez și apoi alte două vase comerciale sub pavilion strein. Comentând aceste pierderi recente ale flotei americane numitul ziar spune că nu este de ajuns să se lucreze numai într-o anumită direcție pentru complectarea flotei comerciale americane, ci trebuie să se caute și mijloace care să împiedece atacurile flotei germane, care este în plină desfășurare. Iar dacă asta nu va putea fi cu puțință în momentul de față, atunci, — spune ziarul Times, — muncitorii americani trebuie să depună un efort și mai mare ca produsele șantierelor din Statele Unite să înțeleacă cu mult posibilitatea de luptă și nimicire a submarinelor Marinei Reich, care stăpânesc astăzi teritorii imense în ocean.

REDUCEREA RAȚIEI DE PAINE

Serviciul aprovizionării din Primăria Municipiului, face cunoscut că începând de mâine, rația de pâine pentru populație se reduce la 250 grame în loc de 300 grame de pâine acum. Brutarii vor fabrica pâine de 500 grame în loc de 600 grame.

PROGRAMUL OPEREI ROMANE

TIMIȘOARA. Vineri: Văduva veselă. — Sâmbătă: Lakme. — Duminică: Madame Butterfly, seara Văduva veselă.

NOUILE PREȚURI LA ÎNCĂLȚĂMÎNTE

BUCUREȘTI. Monitorul Oficial de azi publică nouile prețuri la încălțăminte standardizată și nestandardizată. Prețurile sunt fixate pentru vânzarea cu amănuntul și cu ridică. Tot în numărul de astăzi sunt publicate și prețurile pentru încălțăminte confecționată meanic.

Solemnitatea de la Batalionul de gardă al Conducătorului

București. (Radior). LA BATALIONUL DE GARDA AL CONDUCĂTORULUI STATULUI S'Ă DEȘĂȘURAT MARȚI DIMINEAȚA SOLEMNITATEA REMITERII DISTINCȚIUNILOR CONFERITE DE M. SA REGELE — PE BAZA PROPUNERII DLUI MAREȘ AL ANTONESCU — OFIȚERILOR, SUBOFIȚERILOR ȘI TRUPEI ACESTUI BATALION.

ACEȘTE DISTINCȚIUNI RASPLĂTESC CREDINȚA, LUPTA ȘI DEVOTAMENTUL PENTRU ȚARA ȘI TRON A ACESTUI BATALION DE STRAJĂ, PILDA DE ORGNIZARE, DEVOTAMENT ȘI FAPTA OSTSEASCA.

REMIEREA LOR A FOST FACUTĂ DE D. VICEPREȘEDINTE AL CONSILIULUI DE MINISTRI PROF. MIHAI ANTONESCU.

D. PROF MIHAI ANTONESCU VICEPREȘEDINTELE CONSILIULUI DE MINISTRI A SOSIT LA BATALIONUL DE GARDA AL CONDUCĂTORULUI ÎNȘOȚIT DE D. GENERAL PANTAZI MINISTRUL APARĂRII NAȚIONALE PRECUM ȘI DE DNII GEN. A. TRINCĂ COMANDANTUL PIEȚII ȘI LT.-COL. TURTUREANU DELA CABINETUL PREȘIDENTIULUI.

CU ACEȘTE PRILEJ D. PROF. M. ANTONESCU A ROSTIT O CUVANTARE.

Un control sever la întrebuintarea zahărului

BUCUREȘTI. (Radior). Ministerul finanțelor a dat instrucțiuni administratorilor financiari de modul cum trebuie făcute inspecțiile la toate întreprinderile care întrebuintează zahăr. Această măsură fiind luată

pentru combaterea fraudelor cu zaharină. Se știe că toate aceste întreprinderi sunt obligate să țină un registru de evidență a cantităților de zahăr intrate în fabrică. Se vor face confruntări între cantita-

tea de zahăr primită și cantitatea de produse vândută aplicându-se amenzi egale cu de 10 ori taxa diferență cantităților de zahăr nejustificate chiar dacă nu s'a putut stabili cine a întrebuintat zahărul.

Activitatea submarinelor germane nu poate fi stânjenită de flota americană

MADRID (R). Corespondențul Agenției DNB transmite din capitala Spaniei următoarele precizări în legătură cu scufundările de vase americane, despre care s'a scris foarte mult în presa de aci. Din ace-

ste date reiese că submarinele germane care sunt în plină activitate în Oceanul Atlantic și în Marea Caribilor au scufundat până în prezent un tonaj, care este cu mult mai mare decât acela ce a fost pier-

erdut de către Statele Unite în războiul trecut.

Ziarul „Times” ocupându-se de aceste pierderi precizează că scufundările ce se fac în momentele actuale de către submarinele ger-

POPICE

UN PRIM ANTRENAMENT ÎN VEDEREA MATCHULUI CU TIMIȘOARA

ARAD. Ieri a avut loc un prim antrenament între popicarii arădeni în vederea matchului cu Timișoara. Au fost formate două grupări, cu câte 12 jucători. Rezultatul n'a fost tocmai satisfăcător, el fiind redus la 240—170. Cel mai bun om al zilei a fost d. Buptea, care s'a remarcat prin lovituri puternice și precise. Un al doilea antrenament va avea loc în săptămâna viitoare.

Concurs amănat.

ARAD. Concursul individual anunțat de gruparea Transilvania ce urma să se dispute Duminică 7 Iunie, a fost amănat pe ziua de 14 Iunie crt. din motive tehnice de organizare.